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3npaBcTBylTE, JleoHun! YuuThiBasi, 4To y Bac MOBHIIIEHHOE KOINYECTBO JIEUKOILIUTOB B MOYE,
HeoOX0OuMO IPOBECTH CAHAIMI0 MOYEIOJIOBHLIX IyTel (MIPUHUMATh YPOCENTUKY - NN

U podIOKCAlVH, UM HOJULKH, WU 0hIoKcallvH). 1715 CHUXKEHUS YPOBHS KpeaTUHUHA -
nonudena# (mo 1 ct. 11. 3 pa3a B IeHb B IEpepPHIBaX MeXy efoii), mecreHe@pun (unu necneda) mo
cxeMme. [1eiiTe Gomblle XKUOKOCTH (Yail, COKM, KOMIIOTH, OPYCHUYHBIM MOPC), UCKITIOUUTE OCTPHIE,
coJieHble 01i0fla, YMEHbBIINTE IIPUEM MSICHBIX TPOOYKTOB. [IMIIKNTE, €CITH YTO.



